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 

 

 

全体
男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

建築・インテリア・土木・測量に関わる仕事 8.8% 13.4% 3.0% 25.0% 12.2% 1.9% 14.6% 9.0% 15.9% 3.5% 8.3% 9.5% 6.3%

医療（医師・看護師・薬剤師・その他専門員）に

関わる仕事
11.9% 6.7% 17.4% 25.0% 12.2% 10.5% 14.6% 28.2% 4.9% 6.2% 8.3% 9.9% 19.0%

福祉に関わる仕事 4.6% 2.0% 7.6% 5.8% 3.8% 2.4% 6.4% 2.4% 5.3% 4.1% 6.3%

観光に関わる仕事 3.9% 2.0% 6.1% 4.3% 3.8% 2.4% 3.8% 1.2% 5.3% 8.3% 3.6% 4.8%

子ども・教育に関わる仕事 13.0% 6.7% 20.5% 14.4% 12.4% 9.8% 17.9% 3.7% 15.0% 25.0% 12.6% 14.3%

スポーツ・健康に関わる仕事 12.3% 20.1% 3.0% 25.0% 11.5% 6.7% 29.3% 9.0% 18.3% 11.5% 14.4% 4.8%

農林業・水産業などの生産に関わる仕事 2.5% 3.4% 1.5% 4.3% 1.0% 3.8% 1.2% 0.9% 16.7% 1.4% 6.3%

コンピューター・情報処理に関わる仕事 15.1% 20.8% 9.1% 13.7% 20.0% 7.3% 7.7% 24.4% 15.0% 15.8% 12.7%

鉱工業・製造業に関わる仕事 11.9% 19.5% 2.3% 50.0% 15.1% 8.6% 9.8% 3.8% 34.1% 2.7% 14.4% 3.2%

機械・電気・電子などの技術に関わる仕事 18.2% 32.9% 1.5% 25.0% 20.1% 17.1% 14.6% 5.1% 56.1% 1.8% 21.2% 7.9%

栄養・調理・製菓に関わる仕事 6.7% 6.0% 7.6% 7.2% 7.6% 2.4% 6.4% 3.7% 8.8% 8.3% 6.8% 6.3%

自動車・鉄道など乗り物に関わる仕事 3.5% 6.0% 25.0% 1.4% 4.8% 7.3% 1.3% 9.8% 8.3% 3.2% 4.8%

美術・デザインなどに関わる仕事 8.1% 2.7% 14.4% 5.0% 14.3% 2.4% 6.4% 1.2% 15.0% 9.9% 1.6%

経理・会計・営業・販売・経営・ビジネスに

関わる仕事
16.8% 14.1% 20.5% 10.1% 27.6% 12.2% 6.4% 7.3% 32.7% 19.8% 6.3%

理容・美容に関わる仕事 9.8% 3.4% 17.4% 4.3% 13.3% 19.5% 2.6% 2.4% 21.2% 9.9% 9.5%

公務員（役所・警察官・消防員など） 14.7% 12.1% 17.4% 25.0% 15.8% 13.3% 14.6% 16.7% 9.8% 16.8% 16.7% 14.4% 15.9%

わからない 17.5% 16.1% 18.9% 25.0% 18.0% 14.3% 24.4% 23.1% 13.4% 16.8% 16.7% 16.7% 20.6%

その他 2.8% 2.0% 3.8% 4.3% 1.9% 2.6% 5.3% 3.2% 3.2%

上位1位 上位2位 上位3位

性別 居住地別 学科別 学校
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 

全体
男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

希望する職種であること 54.4% 52.3% 56.1% 75.0% 57.6% 53.3% 46.3% 61.5% 53.7% 51.3% 41.7% 55.0% 52.4%

給料が高いこと 61.8% 69.1% 53.0% 75.0% 64.7% 54.3% 70.7% 67.9% 72.0% 52.2% 41.7% 61.7% 61.9%

やりがいがあること 43.9% 43.6% 43.2% 75.0% 48.9% 40.0% 36.6% 48.7% 47.6% 35.4% 66.7% 41.0% 54.0%

安定性があること 47.0% 45.6% 47.0% 100.0% 51.1% 45.7% 36.6% 53.8% 43.9% 45.1% 41.7% 49.5% 38.1%

将来性があること 26.7% 30.2% 21.2% 75.0% 26.6% 22.9% 36.6% 29.5% 26.8% 24.8% 25.0% 28.4% 20.6%

企業イメージがよいこと 17.2% 18.1% 15.2% 50.0% 12.9% 22.9% 17.1% 6.4% 26.8% 16.8% 25.0% 19.4% 9.5%

自分にあっていること 56.1% 53.0% 59.1% 75.0% 58.3% 61.9% 34.1% 56.4% 53.7% 57.5% 58.3% 57.7% 50.8%

実力主義であること 4.2% 4.7% 3.8% 5.8% 2.9% 2.4% 1.2% 8.8% 8.3% 5.0% 1.6%

休みが取りやすいこと 35.4% 30.9% 38.6% 100.0% 33.1% 37.1% 39.0% 23.1% 41.5% 39.8% 33.3% 37.8% 27.0%

通勤しやすいなど、

会社の立地条件がよいこと
27.7% 23.5% 32.6% 25.0% 25.2% 35.2% 17.1% 20.5% 31.7% 28.3% 41.7% 28.8% 23.8%

就業時間が短いこと 6.7% 6.0% 7.6% 6.5% 8.6% 2.4% 7.7% 6.1% 6.2% 8.3% 6.3% 7.9%

社会保険制度、育児休暇制度など

福利厚生が充実していること
22.5% 16.8% 28.0% 50.0% 26.6% 21.9% 9.8% 17.9% 23.2% 23.0% 41.7% 23.0% 20.6%

こだわらない 2.8% 2.7% 3.0% 1.4% 2.9% 7.3% 2.6% 2.4% 3.5% 3.2% 1.6%

その他 1.1% 0.7% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.8% 1.4% 1.6%

上位1位 上位2位 上位3位

性別 居住地別 学科別 学校
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複数回答N=(112)

全体
男性

(N=74)

女性

(N=36)

その他

(N=2)

津久見市

(N=51)

臼杵市

(N=41)

その他

(N=20)

普通科

(N=9)

工業系

(N=54)

商業系

(N=47)

その他

(N=2)

津久見市

(N=101)

その他

(N=11)

希望する職種があるから 34.8% 37.8% 25.0% 100.0% 37.3% 29.3% 40.0% 55.6% 35.2% 27.7% 100.0% 32.7% 54.5%

家族がいて生活が助かるから 36.6% 36.5% 36.1% 50.0% 39.2% 29.3% 45.0% 44.4% 37.0% 36.2% 36.6% 36.4%

給料などに満足できるから 16.1% 21.6% 5.6% 15.7% 12.2% 25.0% 33.3% 25.9% 50.0% 15.8% 18.2%

津久見市や大分のことが好きだから 20.5% 18.9% 25.0% 29.4% 19.5% 33.3% 16.7% 23.4% 19.8% 27.3%

津久見市や大分県の発展につながる仕事が

したいから
8.0% 9.5% 5.6% 13.7% 4.9% 13.0% 4.3% 7.9% 9.1%

自分の夢を実現したいから 8.0% 4.1% 16.7% 3.9% 9.8% 15.0% 5.6% 12.8% 8.9%

自分がどこまでできるか試してみたいから 3.6% 2.7% 5.6% 2.0% 2.4% 10.0% 1.9% 6.4% 4.0%

親がすすめているから 8.9% 8.1% 8.3% 50.0% 15.7% 4.9% 22.2% 7.4% 8.5% 8.9% 9.1%

友達がいるから 10.7% 10.8% 11.1% 7.8% 7.3% 25.0% 11.1% 9.3% 12.8% 10.9% 9.1%

県外就職に関する情報がないから 13.4% 12.2% 16.7% 11.8% 19.5% 5.0% 22.2% 11.1% 14.9% 12.9% 18.2%

自宅から通いやすいから 49.1% 45.9% 55.6% 50.0% 43.1% 58.5% 45.0% 22.2% 46.3% 57.4% 50.0% 50.5% 36.4%

その他 0.9% 1.4% 2.0% 2.1% 1.0%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別
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複数回答N=(59)

全体
男性

(N=27)

女性

(N=32)

その他

(N=0)

津久見市

(N=25)

臼杵市

(N=26)

その他

(N=8)

普通科

(N=34)

工業系

(N=7)

商業系

(N=16)

その他

(N=2)

津久見市

(N=46)

その他

(N=13)

希望する分野があるから 61.0% 59.3% 62.5% 64.0% 53.8% 75.0% 55.9% 71.4% 62.5% 100.0% 56.5% 76.9%

家族がいて生活が助かるから 39.0% 40.7% 37.5% 32.0% 42.3% 50.0% 44.1% 57.1% 25.0% 37.0% 46.2%

経済的な負担が少ないから 33.9% 51.9% 18.8% 24.0% 38.5% 50.0% 38.2% 71.4% 12.5% 32.6% 38.5%

大分県内での就職に有利だから 3.4% 3.7% 3.1% 4.0% 3.8% 5.9% 2.2% 7.7%

県外の就職先に役立つから 8.5% 11.1% 6.3% 8.0% 11.5% 5.9% 14.3% 12.5% 10.9%

親がすすめているから 6.8% 7.4% 6.3% 8.0% 25.0% 5.9% 12.5% 8.7%

友達がいるから 5.1% 9.4% 8.0% 3.8% 5.9% 6.3% 4.3% 7.7%

他地域の大学や専門学校などの情報を知らないから 16.9% 18.5% 15.6% 24.0% 11.5% 12.5% 20.6% 14.3% 12.5% 17.4% 15.4%

自宅から通いやすいから 23.7% 25.9% 21.9% 20.0% 26.9% 25.0% 26.5% 14.3% 25.0% 26.1% 15.4%

その他

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別
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複数回答N=(46)

全体
男性

(N=19)

女性

(N=25)

その他

(N=2)

津久見市

(N=16)

臼杵市

(N=22)

その他

(N=8)

普通科

(N=6)

工業系

(N=13)

商業系

(N=24)

その他

(N=3)

津久見市

(N=34)

その他

(N=12)

希望する職種があるから 32.6% 31.6% 32.0% 50.0% 25.0% 40.9% 25.0% 16.7% 53.8% 25.0% 33.3% 35.3% 25.0%

県内より給料などに満足できるから 26.1% 36.8% 20.0% 31.3% 18.2% 37.5% 16.7% 38.5% 20.8% 33.3% 26.5% 25.0%

自分の夢を実現したいから 23.9% 15.8% 32.0% 18.8% 27.3% 25.0% 33.3% 15.4% 29.2% 26.5% 16.7%

自分がどこまでできるか

試してみたいから
13.0% 15.8% 12.0% 18.8% 9.1% 12.5% 33.3% 15.4% 8.3% 14.7% 8.3%

高度な技術を生かした

仕事がしたいから
4.3% 5.3% 50.0% 25.0% 15.4% 5.9%

都会暮らしがしたいから 21.7% 15.8% 28.0% 18.8% 22.7% 25.0% 16.7% 15.4% 29.2% 23.5% 16.7%

自立したいから 43.5% 47.4% 40.0% 50.0% 50.0% 40.9% 37.5% 66.7% 15.4% 45.8% 100.0% 32.4% 75.0%

親がすすめているから 4.3% 4.0% 50.0% 6.3% 12.5% 7.7% 33.3% 2.9% 8.3%

一度は県外に出たいから 37.0% 42.1% 28.0% 100.0% 43.8% 31.8% 37.5% 33.3% 46.2% 33.3% 33.3% 38.2% 33.3%

その他

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別
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複数回答N=(56)

全体
男性

(N=27)

女性

(N=29)

その他

(N=0)

津久見市

(N=40)

臼杵市

(N=12)

その他

(N=4)

普通科

(N=25)

工業系

(N=7)

商業系

(N=22)

その他

(N=2)

津久見市

(N=35)

その他

(N=21)

希望する専攻・学科などがあるから 46.4% 33.3% 58.6% 47.5% 50.0% 25.0% 36.0% 42.9% 54.5% 100.0% 42.9% 52.4%

県外での就職に有利であるから 16.1% 14.8% 17.2% 17.5% 8.3% 25.0% 20.0% 42.9% 4.5% 8.6% 28.6%

県内に希望する専攻・学科などが

ないから
12.5% 11.1% 13.8% 12.5% 8.3% 25.0% 12.0% 14.3% 13.6% 14.3% 9.5%

高度な学問や技術を学びたいから 25.0% 37.0% 13.8% 32.5% 8.3% 36.0% 57.1% 50.0% 20.0% 33.3%

自分の夢を実現したいから 44.6% 63.0% 27.6% 50.0% 16.7% 75.0% 44.0% 57.1% 40.9% 50.0% 40.0% 52.4%

都会暮らしがしたいから 12.5% 14.8% 10.3% 7.5% 16.7% 50.0% 16.0% 28.6% 4.5% 8.6% 19.0%

ひとり暮らしがしたいから 23.2% 14.8% 31.0% 22.5% 33.3% 28.0% 14.3% 22.7% 20.0% 28.6%

親がすすめているから

一度は県外に出たいから 23.2% 22.2% 24.1% 17.5% 41.7% 25.0% 32.0% 28.6% 13.6% 25.7% 19.0%

その他 3.6% 7.4% 5.0% 9.1% 5.7%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別



10 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体
男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

海や山など自然が豊かで、景色が良い 61.1% 65.1% 57.6% 25.0% 68.3% 51.4% 61.0% 60.3% 63.4% 59.3% 66.7% 62.2% 57.1%

海の幸が豊富で食べ物がおいしい 24.2% 28.9% 19.7% 33.1% 14.3% 19.5% 26.9% 28.0% 15.9% 58.3% 22.1% 31.7%

地域の人々がやさしく、親しみがある 32.3% 33.6% 31.8% 46.0% 21.0% 14.6% 28.2% 36.6% 28.3% 66.7% 32.0% 33.3%

交通の便が良い 1.1% 0.7% 1.5% 1.4% 1.0% 2.7% 0.9% 1.6%

徒歩や自転車での通行が安全である 6.0% 8.7% 3.0% 8.6% 2.9% 4.9% 3.8% 11.0% 3.5% 8.3% 6.8% 3.2%

子どもがのびのび育っている 8.1% 7.4% 9.1% 10.8% 5.7% 4.9% 9.0% 6.1% 8.8% 8.3% 8.6% 6.3%

元気な高齢者が多い 7.0% 8.1% 5.3% 25.0% 8.6% 4.8% 7.3% 2.6% 7.3% 8.8% 16.7% 7.2% 6.3%

生活するうえでの利便性が高い 0.7% 0.7% 0.8% 0.7% 1.0% 1.2% 0.9% 0.9%

地域の祭りや伝統文化が身近に感じられる 20.4% 14.1% 27.3% 25.0% 25.9% 18.1% 7.3% 30.8% 12.2% 17.7% 33.3% 19.8% 22.2%

まちの雰囲気が明るい 10.2% 7.4% 13.6% 10.1% 10.5% 9.8% 12.8% 4.9% 12.4% 8.3% 10.8% 7.9%

文化、スポーツを楽しむ機会がある 6.7% 10.7% 2.3% 7.2% 3.8% 12.2% 5.1% 7.3% 8.0% 6.8% 6.3%

レジャーや娯楽を楽しむ機会がある

地震、津波、火災などの防災対策、

避難体制がしっかりしている
0.7% 1.3% 0.7% 1.0% 1.3% 1.2% 0.5% 1.6%

治安や交通安全が守られている 5.3% 6.0% 4.5% 5.0% 3.8% 9.8% 7.7% 6.1% 3.5% 5.4% 4.8%

特になし 16.8% 13.4% 19.7% 50.0% 10.1% 23.8% 22.0% 14.1% 17.1% 20.4% 16.2% 19.0%

その他 1.4% 0.7% 2.3% 2.9% 2.6% 1.8% 1.8%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別
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全体
男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

自然が荒れ、景色が悪い 4.9% 4.0% 5.3% 25.0% 2.2% 5.7% 12.2% 5.1% 6.1% 3.5% 8.3% 5.4% 3.2%

地元の食に魅力がない 5.3% 7.4% 2.3% 25.0% 5.8% 1.9% 12.2% 2.6% 9.8% 4.4% 6.3% 1.6%

地域の人々が冷たく、親しみが持てない 3.9% 4.7% 3.0% 2.2% 2.9% 12.2% 2.6% 7.3% 2.7% 4.1% 3.2%

交通の便が悪い 64.2% 65.8% 63.6% 25.0% 67.6% 62.9% 56.1% 71.8% 63.4% 58.4% 75.0% 61.7% 73.0%

徒歩や自転車での通行に危険な箇所が多い 10.9% 12.1% 9.1% 25.0% 16.5% 4.8% 7.3% 10.3% 12.2% 10.6% 8.3% 9.5% 15.9%

子どもがのびのび育っていない 3.2% 6.0% 4.3% 7.3% 5.1% 3.7% 1.8% 3.2% 3.2%

元気のない高齢者が多い 2.8% 5.4% 2.9% 2.9% 2.4% 1.3% 4.9% 2.7% 3.6%

生活するうえでの不便が多い 27.7% 28.9% 25.8% 50.0% 37.4% 21.0% 12.2% 32.1% 35.4% 16.8% 50.0% 27.5% 28.6%

地域の祭りや伝統文化が

身近に感じられない
1.8% 2.7% 0.8% 2.2% 1.9% 1.3% 3.7% 0.9% 1.8% 1.6%

まちの雰囲気が暗い 6.0% 5.4% 6.8% 5.0% 7.6% 4.9% 6.4% 6.1% 6.2% 6.8% 3.2%

文化、スポーツを楽しむ機会が少ない 6.7% 6.7% 6.1% 25.0% 7.9% 6.7% 2.4% 5.1% 7.3% 7.1% 8.3% 7.2% 4.8%

レジャーや娯楽を楽しむ機会が少ない 13.7% 16.8% 9.8% 25.0% 20.1% 7.6% 7.3% 16.7% 14.6% 10.6% 16.7% 12.6% 17.5%

地震、津波、火災など防災対策、

避難体制に不安がある
15.8% 13.4% 18.9% 22.3% 12.4% 2.4% 24.4% 11.0% 12.4% 25.0% 13.5% 23.8%

治安や交通安全に不安がある 5.6% 7.4% 3.8% 7.9% 3.8% 2.4% 5.1% 7.3% 4.4% 8.3% 5.0% 7.9%

特になし 16.8% 12.1% 22.0% 25.0% 10.8% 21.9% 24.4% 11.5% 13.4% 23.9% 8.3% 18.0% 12.7%

その他 2.5% 2.0% 3.0% 2.2% 1.0% 7.3% 3.8% 1.8% 16.7% 1.8% 4.8%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別



12 
 

 

 

 

 

 

 

複数回答N=(89)

全体
男性

(N=31)

女性

(N=55)

その他

(N=3)

津久見市

(N=52)

臼杵市

(N=29)

その他

(N=8)

普通科

(N=34)

工業系

(N=9)

商業系

(N=40)

その他

(N=6)

津久見市

(N=63)

その他

(N=26)

希望する職種がないから 59.6% 51.6% 63.6% 66.7% 59.6% 62.1% 50.0% 52.9% 55.6% 60.0% 100.0% 60.3% 57.7%

給料に満足できる仕事がないから 28.1% 22.6% 30.9% 33.3% 30.8% 27.6% 12.5% 38.2% 22.2% 22.5% 16.7% 28.6% 26.9%

やりがいのある仕事がないから 13.5% 3.2% 16.4% 66.7% 15.4% 10.3% 12.5% 11.8% 11.1% 15.0% 16.7% 12.7% 15.4%

安定した仕事が少ないから 10.1% 9.7% 10.9% 7.7% 6.9% 37.5% 5.9% 15.0% 16.7% 12.7% 3.8%

将来性のある仕事がないから 15.7% 9.7% 16.4% 66.7% 19.2% 6.9% 25.0% 14.7% 11.1% 15.0% 33.3% 14.3% 19.2%

大きな企業が少ないから 50.6% 54.8% 50.9% 51.9% 44.8% 62.5% 50.0% 44.4% 57.5% 16.7% 49.2% 53.8%

福利厚生がしっかりした

仕事が少ないから
3.4% 3.2% 3.6% 1.9% 3.4% 12.5% 11.1% 5.0% 4.8%

家庭と仕事を両立できる

職場がないから
3.4% 9.7% 1.9% 6.9% 2.9% 11.1% 2.5% 3.2% 3.8%

その他 2.2% 3.2% 1.8% 3.8% 5.9% 1.6% 3.8%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別

全体
男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

小・中・高で、社会見学や野外体験教室を通じて地域のことを学ぶ授業を行う 61.4% 63.1% 58.3% 100.0% 67.6% 53.3% 61.0% 62.8% 61.0% 60.2% 66.7% 60.8% 63.5%

小・中・高で、専門家や大学の先生が地域の専門知識を解説する授業を行う 18.2% 20.8% 15.2% 25.0% 18.7% 14.3% 26.8% 21.8% 24.4% 12.4% 8.3% 19.4% 14.3%

地元の企業で職業体験を行う 51.2% 55.0% 46.2% 75.0% 51.8% 58.1% 31.7% 43.6% 58.5% 52.2% 41.7% 55.9% 34.9%

津久見についてやさしく、わかりやすく学べる子ども用の本をつくり配布する 13.0% 15.4% 9.8% 25.0% 11.5% 12.4% 19.5% 15.4% 14.6% 10.6% 8.3% 13.1% 12.7%

地域の祭りやイベントなどに参加して、様々なことを体験する 43.5% 38.3% 49.2% 50.0% 45.3% 43.8% 36.6% 35.9% 39.0% 50.4% 58.3% 42.8% 46.0%

その他 2.8% 1.3% 4.5% 3.6% 2.9% 5.1% 1.2% 0.9% 16.7% 1.4% 7.9%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別
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 

 

 

 

 

 

全体
男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

津久見の未来・まちづくりをテーマにした話し合いの参加 21.4% 26.2% 15.9% 25.0% 18.7% 20.0% 34.1% 19.2% 22.0% 22.1% 25.0% 21.2% 22.2%

扇子踊りの参加 15.8% 16.8% 14.4% 25.0% 25.9% 5.7% 7.3% 21.8% 19.5% 6.2% 41.7% 13.5% 23.8%

地域の祭りやイベントのスタッフ 39.6% 34.9% 45.5% 25.0% 40.3% 42.9% 29.3% 30.8% 39.0% 46.9% 33.3% 43.7% 25.4%

まちの清掃活動や緑化活動 19.3% 23.5% 14.4% 25.0% 23.0% 15.2% 17.1% 21.8% 22.0% 15.0% 25.0% 19.8% 17.5%

津久見市の貴重な地質資源の学習会 6.3% 10.1% 2.3% 5.8% 3.8% 14.6% 5.1% 4.9% 7.1% 16.7% 5.9% 7.9%

あいさつ運動 9.8% 12.1% 6.1% 50.0% 10.8% 5.7% 17.1% 7.7% 14.6% 8.8% 10.8% 6.3%

空き店舗やイベントを活用した出店のチャレンジ体験 16.1% 13.4% 18.9% 25.0% 20.1% 14.3% 7.3% 12.8% 9.8% 22.1% 25.0% 16.7% 14.3%

就職・進学に有利な体験・活動 35.8% 33.6% 37.1% 75.0% 41.0% 32.4% 26.8% 34.6% 40.2% 31.9% 50.0% 36.0% 34.9%

特に参加したくない 18.6% 15.4% 22.7% 16.5% 22.9% 14.6% 21.8% 13.4% 22.1% 16.7% 25.4%

その他 1.8% 1.3% 2.3% 1.4% 2.9% 2.6% 1.2% 0.9% 8.3% 1.4% 3.2%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別

全体
男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

日常生活に必要な商店や金融機関、郵便局、行政機関などが集まったコンパク

トなまちづくり
30.5% 36.2% 25.0% 30.9% 29.5% 31.7% 28.2% 35.4% 29.2% 25.0% 32.9% 22.2%

病院や福祉施設などが集まった高齢者が住みやすいまちづくり 17.2% 14.8% 20.5% 18.7% 14.3% 19.5% 23.1% 15.9% 13.3% 25.0% 16.7% 19.0%

病院や保育施設、子育て支援施設などの集まった子育てしやすいまちづくり 26.3% 23.5% 29.5% 25.0% 31.7% 21.0% 22.0% 33.3% 22.0% 23.0% 41.7% 25.7% 28.6%

賃貸住宅や宅地が整備され、街なか居住ができるまちづくり 16.1% 18.1% 14.4% 20.9% 13.3% 7.3% 12.8% 18.3% 17.7% 8.3% 16.2% 15.9%

市民や津久見を訪れた方が買い物や食事の楽しめる賑やかなまちづくり 50.9% 46.3% 55.3% 75.0% 58.3% 49.5% 29.3% 57.7% 43.9% 50.4% 58.3% 47.3% 63.5%

緑豊かな公園や海への眺望など快適な空間が整備された憩いのまちづくり 29.5% 27.5% 32.6% 30.9% 30.5% 22.0% 33.3% 24.4% 28.3% 50.0% 29.3% 30.2%

道路、歩道、駐車場などが整備され、車でアクセスしやすいまちづくり 25.3% 23.5% 25.8% 75.0% 25.9% 24.8% 24.4% 20.5% 26.8% 25.7% 41.7% 24.8% 27.0%

その他 0.7% 0.7% 0.8% 0.7% 1.0% 1.3% 1.2% 0.5% 1.6%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別
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 

 

 

 

 

 

全体
男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

就きたい職業や働ける場所がある 44.6% 40.3% 49.2% 50.0% 49.6% 43.8% 29.3% 53.8% 37.8% 41.6% 58.3% 42.3% 52.4%

駅前などの中心部に活気がある 33.0% 30.9% 35.6% 25.0% 30.2% 41.9% 19.5% 34.6% 25.6% 38.9% 16.7% 34.7% 27.0%

同世代の友人や知人が多く住んでいる 19.6% 17.4% 22.0% 25.0% 22.3% 17.1% 17.1% 24.4% 15.9% 19.5% 16.7% 18.5% 23.8%

子育てにやさしいまちになっている 21.8% 20.1% 23.5% 25.0% 28.1% 16.2% 14.6% 21.8% 24.4% 18.6% 33.3% 21.6% 22.2%

スポーツやレジャー、文化活動が

盛んなまちになっている
17.2% 22.1% 10.6% 50.0% 12.9% 18.1% 29.3% 9.0% 23.2% 20.4% 19.8% 7.9%

安くて設備の整った、アパート・

マンションがある
23.9% 22.1% 25.8% 25.0% 25.9% 21.0% 24.4% 23.1% 22.0% 25.7% 25.0% 25.2% 19.0%

市内での買い物や娯楽が充実し、

生活が便利になっている
37.9% 38.9% 37.1% 25.0% 46.8% 32.4% 22.0% 42.3% 40.2% 31.0% 58.3% 36.5% 42.9%

結婚しても、家庭と仕事を両立して

働ける職場がある
13.3% 15.4% 10.6% 25.0% 15.1% 10.5% 14.6% 12.8% 15.9% 11.5% 16.7% 12.2% 17.5%

観光地として人気の高い地域になっている 12.3% 10.1% 15.2% 12.2% 12.4% 12.2% 12.8% 8.5% 14.2% 16.7% 12.6% 11.1%

その他 2.1% 2.0% 2.3% 1.4% 3.8% 1.3% 2.4% 1.8% 8.3% 0.9% 6.3%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別



15 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
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 

 

 

 

 

 

 

 
全体

男性

(N=149)

女性

(N=132)

その他

(N=4)

津久見市

(N=139)

臼杵市

(N=105)

その他

(N=41)

普通科

(N=78)

工業系

(N=82)

商業系

(N=113)

その他

(N=12)

津久見市

(N=222)

その他

(N=63)

緑豊かで海辺に親しめる自然と調和がとれたまち 41.8% 47.7% 35.6% 25.0% 42.4% 39.0% 46.3% 38.5% 42.7% 43.4% 41.7% 43.7% 34.9%

歴史や伝統を大切にし、次世代に受け継ぐまち 14.7% 16.8% 12.1% 25.0% 15.8% 11.4% 19.5% 15.4% 19.5% 11.5% 8.3% 15.8% 11.1%

道路網や多様な住環境が整備された、

暮らしやすいまち
17.9% 20.1% 15.2% 25.0% 20.1% 18.1% 9.8% 16.7% 24.4% 14.2% 16.7% 18.9% 14.3%

災害（地震・台風など）に強く、

犯罪が少ない安全・安心なまち
23.9% 18.8% 29.5% 25.0% 29.5% 21.0% 12.2% 30.8% 15.9% 23.9% 33.3% 20.7% 34.9%

買い物など外出が便利で、

人が集い賑わいあふれるまち
38.6% 38.3% 39.4% 25.0% 38.1% 42.9% 29.3% 32.1% 39.0% 41.6% 50.0% 41.0% 30.2%

文化や芸術に気軽に触れられるまち 6.0% 6.7% 4.5% 25.0% 7.2% 5.7% 2.4% 9.0% 3.7% 5.3% 8.3% 6.3% 4.8%

みんなが健康で元気に暮らせるまち 17.5% 12.8% 23.5% 20.1% 17.1% 9.8% 23.1% 14.6% 15.9% 16.7% 17.6% 17.5%

高齢者・障がいのある人に対する福祉の充実したまち 4.6% 0.7% 8.3% 25.0% 3.6% 4.8% 7.3% 5.1% 3.7% 5.3% 4.5% 4.8%

安心して子どもを生み育てられるまち 12.6% 13.4% 12.1% 14.4% 7.6% 19.5% 12.8% 15.9% 7.1% 41.7% 10.4% 20.6%

特色ある学校教育や生涯学習が行われているまち 3.5% 4.7% 2.3% 5.8% 1.9% 5.1% 3.7% 2.7% 3.2% 4.8%

子どもから高齢者までがスポーツを楽しめるまち 6.0% 10.1% 1.5% 6.5% 1.9% 14.6% 2.6% 11.0% 5.3% 6.3% 4.8%

若者が定住し、子どもの声が聞こえるまち 10.9% 10.7% 10.6% 25.0% 14.4% 7.6% 7.3% 12.8% 13.4% 7.1% 16.7% 10.4% 12.7%

働く場所がたくさんあるまち 13.3% 12.1% 14.4% 25.0% 14.4% 12.4% 12.2% 15.4% 8.5% 15.0% 16.7% 13.1% 14.3%

果樹園や農地保全に取り組むまち 1.8% 2.0% 1.5% 1.4% 1.0% 4.9% 3.8% 1.2% 0.9% 1.8% 1.6%

豊かな海の資源を生かした、魅力的な食のまち 4.9% 5.4% 3.8% 25.0% 5.0% 2.9% 9.8% 7.7% 3.7% 4.4% 4.5% 6.3%

市外から多くの観光客が訪れる観光のまち 12.6% 8.7% 16.7% 25.0% 13.7% 14.3% 4.9% 15.4% 3.7% 15.9% 25.0% 12.2% 14.3%

産業活動が盛んで経済的な活気があるまち 5.3% 6.7% 3.8% 6.5% 2.9% 7.3% 5.1% 7.3% 4.4% 4.5% 7.9%

その他 1.1% 0.7% 1.5% 2.9% 1.3% 1.2% 0.9% 4.8%

上位1位 上位2位 上位3位

学校性別 居住地別 学科別


